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Acta No 0t/20&E En Gregorio Aznárez, lta. Sección .judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los dos días
(02) del mes de Junio del dos mil veinticinco {20261, siendo
las doce horas y treinta minutos, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Municipio de

Solís Grande el Sr. Alcalde Ricardo Abayian y los Sres. Conceialqs Titulares:
Alberto Silvera, Mirtha Alonzo, Osvaldo Suarez y Wilson Zeballos. Actúa
como secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las doce horas y cincuenta y cinco minutos el Cuerpo del Municipio da por
iniciada la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día
Exposición del Sr. Alcalde v de los Sreslas. Conceiales

Sr. Alcalde Ricardo Abavian:

Por suerte las elecciones fueron en Paz, fueron tranquilas, un día de fiesta, ya que
la gente pudo elegir sin presiones, con libertad. Felicitaciones a todos los que
lograron algún objetivo, ya sea local o Departamental.

Con respecto alfuncionamiento del Municipio, recuperamos la retro excavadora que
la tuvimos dos semanas parada por rotura, tiene un notorio desgaste y nos hace
para arreglarla.

La pala grande está en esa misma situación, estamos viendo de conseguir los
repuestos porque no son máquinas nuevas, no hay muchos repuestos, tenemos
que reparar para poder seguir funcionando. Vamos a buscar esos repuestos,
dependemos de Maldonado para que nos puedan suministrartos.

Con la retro hicimos algunos trabajos de paso nivet, pero también estamos
enfocados en las tribunas del complejo Municipal, venimos marchando, tenemos
dos tramos armados, tenemos las bases de la otra mitad armada. Estamos
aprovechando esta época porque vemos gue es la mejor época para incarle el
diente a este tipo de obras, ya que lleva unos cuantos jornales y unas cuantas hqras
de máquina.

Pudimos poder hacer que le pasen la motoniveladora del equipo vial en la cortada
del peaje, para arreglar las cunetas para que el agua no se empoce y se joda el
bitumen. Todavía nos falta terminar de limpiar, nos falta sacar el excedente, pero
todavía hay mucho para juntar, eso que sacamos lo aprovechamos para rellenar la
placita contra la vla.
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Seguimos con el camión de Electromecánica roto y lo peor de todo es que el brazo
que vino no es igual, lleva más tiempo de armado porque la parte eléctrica no es
igual, hay que probar cable por cable, hace dos semanas que está en el taller de
Montevideo, pero falta regular la parte eléctrica que hace mover el brazo. Tenemos
muchos reclamos de luminarias, nos pueden prestar a veces los camiones tanto
Pan de AzÚcar como Piriapolis, pero los levantamos después de tres de la tarde y
nos queda poca luz del día para trabajar, a veces lo hacemos, otras veces no vale
la pena.

El día miércoles se para el ómnibus porque nos avisaron desde Maldonado que lo
llevan a Montevideo a colocarle la calefacción, porque no tiene.

Hoy arrancaron lo cursos de panadería y envasado en el Centro de Encuentros,
mañana elaboración de tortas y postres, alambrador y eljueves rotisería artesanal.
La mayoría de estos cursos necesitan horno industrial, amasadora, sobadora, todo
esto está armado en un salón del Centro.

Estamos haciendo otro llamado para velas y artes plásticas, para el resto de los
comunales, en caso de que se hallan anotado más de otra localidad alde envasado
al vacío, habría que ver si lo podemos llevar a otro lugar.

Nos llegó la solicitud del profesor de Karate y la de Pilates para utilizar atgún salón
delcentro de encuentros, por ahora no habría problemas porque están vacíos, antes
hacían en la sede, pero por el tema de los fríos, buscan algo más chico.

Salió una amnistía de contribución hasta eldía 30 de Junio.

Estuvimos arreglando unas canaletas en la Escuela Agraria, reparando uno techos
de la UTU porque se llovían mucho, se hizo un arreglo provisorio porque
supuestamente los van a cambiar.

Nos entregaron las llaves de los stand de madera para los artesanos, todavía falta
resolver el tema de la iluminación y los enchufes, ver como los hacemos más
herméticos.

Tenemos pendiente la iluminación de la cancha principaldel Complejo, necesitamos
que vengan de Maldonado con camión especial para sacar una columna y moverla
más atrás, o sea detrás de las gradas, esta pedido a Maldonado.

Se realizó en el cine, gestionado por la Guardia Republicana una charla de
Alternatus dirigidas a niños de las Escuelas, de UTU y a funcionarios de la Guardia,
Policla y Caminera, sobre cómo actuar ante Ia presencia de reptiles. Estuvo muy
buena la capacitación.
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Sr. Conceial Wilson Zeballos:

Me sumo a las palabras de Portas por las elecciones, se desarrolló en forma
tranquila.

Tengo un reclamo de un pedido de gente de Bella Vista, ya lo hablé con Juanjo, por
un tema de las podas y limpieza de una zanja, que está complicado, no le podían
llevar internet, la fibra porque está en malestado la zanja.

Sr. Alcalde: Si lo tenemos pendiente, ahora que volvió la retro vamos a tratar de
arreglarlo.

§r. ConcejalW. Zeballos: Solo eso.

Sra. Gonceial Mirtha Alonzo:

Yo también quiero felicitar a todos por las Elecciones, a mitoco en la Escuela 22, y
estuvo tranquilo.

Tenía para comentar algo sobre Micro Ltda, lo he estado controlando, si la
lntendencia le da un subsidio, tendría que cumplir con el recorrido, hay días que el
turno de las trece horas no llega hasta Dos Puentes, se da vuelta en Aznarez, ya de
por si arrancaron a fines de Marzo, después que comenzaron los chiquilines las
clases. De mañana y tardecita si normal.

Sr. Alcalde: No debería pasar, vamos averiguar.

Sr. Gonceial Osvaldo Suárez:

Con respecto a las elecciones, felicitar a todos los partidos políticos, por el excelente
comportamiento, una jornada cívica preciosa, felicitarlos a todos.

Quería plantear el tema del alumbrado, he notado que hay focos quemados,
apagados, tu dijiste que el camión sigue roto.

Sr. Alcalde: Vamos para cinco meses sin camión

Sr. Concejal O. Suárez: Bien, quería preguntar ¿cómo sigue el tema del castillo
' Pittamiglio de la licitación?, por lo que dijeron se largó la licitación y quedo desierta.

¿Sigue el mismo indefinidamente?

Sr. Alcalde: Eso nos dijo la Dirección de Descentralización sobre que hubo una
licitación y no se presentó nadie, ahora el nuevo gobierno Departamental realizará
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una nueva licitación, al igual que la cafetería,
nueva licitación y con qué términos.
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hay que ver cómo se desarrolla la

Sr. Conceial Luis A. Silvera:

Me sumo a las palabras de lo que paso el 11 de Mayo, una jornada Cívica
espectacular por parte de todos los partidos, democracia pura. Solamente eso,
sumarme a las palabras de todo el equipo.

Punto del Orden del Día:

ler. Punto del Orden del Día:

Exped iente 2A22-88 -02-001 17

Asunto: Nomenclator de Balneario Bella Vista.

Gestionante: Garmen Alfonso.

Diálogo Abierto entre los integrantes del cuerpo der Municipio.
Besoluciónz El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Atcatde y los Sres.
Conceiales; Resuelven dar el visto bueno, sugiriendo el cambio de ta catte
C^igarra por el nomhre de un pájaro que habité en la zona {ejempto: Azulito,
Gargantillo). Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unánimidad de
Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Exped iente 2024-88-01 -l 560 I
Asunto: lrregularidades sobre Higiene y protección Ambiental

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por et Sr. Alcalde y tos Sres.
Conceiales; Resuelven tomar conocimiento y que se siga el recorrido
administrativo correspondiente. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del orden del DÍa: Transposiciones rearizadas por $10.161.992
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N'Trasposición Monto ---Fr"g**r/"
TR 2025 49

zso.oooTR 2025 54

TR 2025 76 3

TR2025 108 240.000,00 @
TR2025111 3.440.000,00 515822202s

TR 2025 130 695.514,00

TR2025 154 1.325.478,4m

Diálogo Abierto entre tos integrantes der cuerpo del Municipio.
Besolu-clón: El Cuerpa del Municipio integrado por et Sr. Alcatde y tos sres.
Conceiales; Resuelven Aprabar ta transposició'n de Rubros por ta suma de
$10.161.992, correspondiente al primer irimestre. Se Vota: pór ta Afirmativa.
Se Aprueba por Unanimidad de presentes.

4to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N" 1g/202S

Asunto: Solicitud de amplificación y Grupo de Danza para festejos en elCecru.
Gestionante: Mtra. Directora Vateria Zunino

Diálogo Abierto entre los integrantes det cuerpo del Municipio.
Besolu.ción:. El Cuerpo det Munieipio integrado por el'Sr. Atcalde y tos Sres,
Conceiales" Resuelven Aprobar ta soticitud de implificación para Iás fesfejos
de la Escuela Cecru, y realizar ta soticitud ante tabirección áe Cultura poi un
grupo de Danza, Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

5to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N" 20/2025

Asunto: Solicitud de materiales deportivos.

Gestionante: carlos Batista, presidente Las Flores Futbol ctub.
Diálogo Abierto entre los integrantes der cuerpo del Municipio. :
Eesolu,ciónz El Cuerpo det Municipio integrado por el Sr. Atcatde y tos Sres.
Conceiales,'Resuelven gestionar ante ta Dirección de Deportes la saticitud de
materiales deportivos, §e Vota: Por ta Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad
de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 212A26
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Asunto: Solicitud de dos grupos musicales para cena show del 5 de julio.

Gestionante: Carlos Batista, Presidente Las Flores Futbol CIub.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución; El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Atcatde y tos Sres,
Conceiales,'Resuelven, con el visto bueno del Municipio, gestionar ante la
Direccián General de Cultura la colaboración de grupos artísticos. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día: Colaboración Económica con los equipos de
Baby Futbol de la zona.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcatde y tas Sres.
Conceiales,'Resuelven apoyar con la suma de $25.000 al Baby Futbot Rausa
y $25.000 al Baby Futobl Las Flores. La suma üofal es de $50.000, la cual será
depositada en la Cuenta de la Liga de Baby Futbot de Zona Oesfe (Numero
00057458A-A0AM a Nombre de Marrero y otros). Se Vota: Por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

8vo. Punto del Orden del Día: Colaboración Económica con los equipos de
Futbol Mayor que participan en el campeonato Local de la Liga de Futbol de
Zona Oeste.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Atcatde y los Sres.
Conceiales; Con el fin de estimular la participación de las categorías Juvenites
lsuó 16 y sub 18), Resuelven apoyar con la suma de $50.000 por categoría
que participen de cada lnstitución, §e realizará la consulta soóre la cantidad
de categorías que presentaran las lnstituciones y de ahí seguirá et Expediente
correspondiente. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

-Siendo 
las trece horas y cuarenta minutos el Cuerpo del Municipio da por

finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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